
資料②

① ② ③ ④ 肯定的回答 昨年

1 43.8 50.7 4.5 1 94.5  98.5

2 19.1 45.8 32.3 2.8 64.9 ↑ 61.7

3 30.2 61.8 8.3 0 92 92.4 　

4 21.2 66 12.2 0.7 87.2  90.7

5 18.8 52.4 27.4 1.4 71.2 ↑ 59.6

6 16 67 16 1 83 ↑ 62.1  

7 19.8 51.7 25.3 3.1 71.5 ↑ 67.8

8 24 60.1 15.6 0 84.1

9 19.4 61.8 17.7 1 81.2  82.3

10 12.2 49.7 36.1 1.7 61.9 ↑ 60.3

11 45.1 33.3 18.8 2.8 78.4 84.5

12 21.5 55.2 22.2 1 76.7  

　

お子さんは，楽しそうに学校に登校していますか。

６　評価結果の考察（保護者アンケートから）

平成２９年度　大松小学校　保護者アンケートから

学校生活についてのアンケート(保護者用)

①とてもそう思う　　②そう思う　　③あまり思わない　　④全く思わない。　肯定的回答〔①＋②〕　　（％）
昨年度より肯定的回答のポイントが上昇している項目に　↑

こ　と　が　ら

自由記述抜粋
●交通ルールが守れていない。事故にあってからでは遅い。子どもの意識が低い。
●下校後,週に一度でも校庭を開放してほしい。校区内に広場や公園がない。
●高学年の児童の挨拶,礼儀正しさにはいつも感動させられる。教育・指導が行き渡っていると感じる。
●子どもの学校生活で気になることがあった時,学校から連絡してくれることに感謝している。
●上級生の子どもたちによく遊んでもらっている。
●立哨している時，みんな元気に挨拶してくれるので暑い日も寒い日も頑張ろうと思える。
●宿題以外の自主学習の習慣がまだついていない。
●立哨当番の時に挨拶をする児童とそうでない児童の差がある。
●エアコンの設置を早急にお願いしたい。夏場（５月～１０月）のあの環境では集中して勉強できない。
●交通ルールが守れていない。特に男子が危ない。ふざけて車にぶつかってきそうになったり道一杯に広がって大変
危険。
●立哨の時，こちらから挨拶をすると返してくれるが，自分から挨拶をする子が少ない。
●朝の立哨当番の際，挨拶をする児童もいるが，こちらが挨拶をしても無視する児童もいる。

お子さんは，家庭学習に前向きに取り組んでいますか。　　

お子さんは，友達と協力して生活していますか。

お子さんは，学校での人権学習に真剣に取り組んでいますか。

本校の子どもたちは，すすんであいさつをすることができていますか。

本校の子どもたちは，交通ルール（飛び出し禁止，青信号の遵守等）を
守っていますか。

災害時の児童引き渡し（「緊急時引き渡しカード」の使用）方法等について
家族間で確認できていますか。

お子さんは，家族や友達のためになることに取り組むことができていますか。

お子さんは，相手のことを思いやった言葉遣いや行動ができていますか。

自分の生活を振り返り，自分をよりよくしようとする姿が見られています
か。

お子さんは，外で遊んだり，体を動かしたりするなど，運動を楽しんでいますか。

お子さんは，バランスのよい食事がとれていますか。

-8-


